

故意制造事故骗保 车越修越坏

4S店“花招”百出 车主修车被“宰”

工商介入后车主获赔 4S店面临重罚

记者 毛亚轩 通讯员陈城 余亚全

与一家4S店签下维修协定，修理出了事故的爱车，孰料该店却不按要求更换零配件、重复计件，故意制造事故骗保，并多收维修费用。6月2日，市民杨先生在工商部门的介入下，成功维权，得到10万余元的赔偿。与此同时，当事4S店将面临重罚。

耗时一年多维修三次，车辆仍存故障

2014年1月，杨先生的爱车出了事故后，与市区某4S店签下维修协定，由该4S店负责车辆保险理赔，将其爱车送往武汉进行修复，修复度达到98%以上，并在1月20日之前完成。

然而，1月20日，杨先生去提车时发现，自己的爱车并未送到武汉，而是留在4S店进行维修，且没有按时修好。当时，杨先生并没计较，只是要求4S店尽快修好车辆。

3月中旬，这家4S店得知保险理赔到账后，在车辆未修好的情况下，要求杨先生支

付修理费，否则就不能提车。杨先生只好支付了维修费用176104元。

5月底，杨先生按照汽车店通知来提车试车，却发现车辆仍然有左右大灯错位、喇叭不响、倒车雷达不亮等一系列问题。对此，4S店表示将继续维修。然而到了7月5日，杨先生再去修理厂看车时，发现本该继续维修的汽车竟出现了事故。

8月1日，双方协商后，该4S店才将车辆送到武汉维修，这次维修仅仅一个半月后，车辆又出现异常。10月29日，双方再次将车辆开至武汉进行维修，这时车辆仍然需要更换10余个汽车配件，而这些配件多数是4S店之前已更换的新零配件。

三次维修后，至2015年3月9日，杨先生的爱车依旧存在故障。

工商介入，4S店“花招”被揭穿

今年3月15日，怒不可遏的杨先生向市工商部门投诉，请工商部门帮助维权，并查处此事。



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

吃住满100送50,满1000送500,以此类推

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

本周雨水多 市民应提防

本报讯(记者 吴青朋) 与上周相比，雨水多将是本周的天气特点。昨日，市气象台预报，本周我市有两次明显的降水过程，并伴有雷电、短时强降水等强对流天气。

上周末，我市一半晴天一半雨天，闷热潮湿，最高气温达到33℃。虽然实际气温并不高，但由于空气湿度较大，空气中的水分不利于挥发，所以走在户外，体感并不舒适，不仅感觉有些闷热，而且觉得身上黏糊糊的。

根据最新气象资料分析，本周我市有几次明显降水过程，分别出现在周一至周二，周三至周四。其中，周一我市有小到中雨。周三至周四，我市有中到大雨。周五，降雨天气暂歇，天气转晴。

市气象台介绍，我市强对流天气多集中发生在5至9月这几个月内。近期，我市大部分地区雨水多，并伴有雷电、短时强降水等强对流天气，请注意防范。

具体天气预报，15日，小到中雨，气温24—27℃。16日，阴天，气温24—32℃。17—18日，中到大雨，气温20—27℃。19日，多云到晴天，气温21—30℃。

摩托车迟迟修不好 工商出面协调解决

本报讯(通讯员 杜文辉 吴蓉)“感谢你们工商部门的帮忙，我摩托车的问题终于解决了。”6月12日，通城工商局12315投诉举报中心接到消费者汪先生的感谢电话。

去年，汪先生在通城县塘湖镇某店购买了一辆摩托车，使用过程中多次出现不同的故障，屡屡找到经营者，经过多次付费维修，仍不能正常使用。随后，汪先生要求换新或退货，被商家拒绝。

无奈之下，汪先生拨打了12315热线求助。随即，通城县工商局消保分局将投诉录入12315平台，并转发麦市工商所。

麦市工商所的工作人员接到投诉后，立即前往汪先生家里核查了解实际情况，并与汪先生一起找到商家进行沟通协商。经过协调沟通，经营者与汪先生达成协议，保证约定日期内把摩托车修理好。



“反拐防拐”演习 对拐骗说“不”

“我家有个小花狗，生人接它它不走。摇摇头呀摆摆手，见了妈妈我才走。”29日上午，在咸安浮山中小学内，咸安公安分局开展以“关爱儿童、反对拐卖”为主题的宣传活动。

民警提醒，小学生防拐卖应做好以下几点：慎重选择交友对象，与不了解的人保持距离，拒绝陌生人的饮料食品；与陌生人打交道时，要保持警惕，不轻信甜言蜜语，不贪图小便宜；不要跟随陌生人到陌生的地方去玩；不要随意向陌生人介绍自己父母、家人的信息。

(葛利利 张勇)

端午节遇上父亲节

双节搅动市区消费

本报讯(记者吴青朋)今年端午节趁着父亲节，记者连日来走访城区商场和超市发现，商家们纷纷各出奇招，借助端午和父亲节推出打折、满就送、双倍积分等各种促销活动，以此吸引消费者。

在城区中心花坛多家商场和超市，记者看到，各种应节商品早已被摆放在商场、超市显眼的位置。商家们表示，端午节小长假和父亲节挨在一起，是一个难得的黄金销售假期，大家都想抓住这个黄金销售节点，在销售业绩上再创新高。

在大洋百货咸宁店，该店推出“浓情端午，和父亲一起过”主题促销活动，其中，6月12日至25日，夏款3.5折起。端午节当天，凡进店顾客任意购物单现金满100元赠送端午香包一个。在该百货黄

金珠宝区，还推出满1000元送50元女装券的促销。

中商百货相关负责人介绍，每逢节日，商场都会组织各式各样的活动吸引顾客，促进消费，增长营业额。今年端午期间，该店服装、鞋、化妆品类等都有折扣之类的优惠，预计男装折扣力度会大一些。

中商优品汇咸宁店则抓住时机，大打家庭购物促销牌，并提前做起了促销活动，上周末全场商品8.8折优惠，满额还送券，凡购物满78元送57元端午券。

在工贸家电商场，据商场工作人员介绍，目前电风扇、空调等商品热销。随着端午的到来，该店也将推出一系列优惠活动，并开展端午相关活动，以增加节日趣味。

端午租车市场火爆 租赁价格上调30%

本报讯(记者 郑璐)近日，记者走访发现，城区多家汽车租赁公司已提前进入端午节汽车预定期，甚至出现“一车难求”的情况，端午节期间，汽车租赁价格预估上调30%以上。

在咸安区林业局附近的汽车租赁公司内，前来咨询租车的市民络绎不绝。市民高先生告诉记者，他提前10天订车，都无法预定到自己心仪的车型，只好选择该店里还剩下的一辆起亚K2。

咸宁供电公司对面的一家汽车租赁公司店员告诉记者，临近端午节，租车市场的需求随之增长，许多顾客已提前预定车辆过端午，目前能在端午节排出空期的车辆仅剩一台。

随后，记者电话咨询淦河大道、潜山商业街等多个地段的租车公司了解到，许多租车公司在端午期间规定最少三天的起租，其价格上涨30%以上，租赁价格在150元—300元之间的热门车辆，几乎全部抢订一空。

新《环保法》 知识电视大赛



近日，通山县举行新《环保法》及相关环保业务知识电视知识大赛，来自全县的6家企业代表队参赛。(陈志茹 郭细军)



寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2014年9月7日凌晨5时在通山县羊山镇宋家桥捡拾男性弃婴一名，姓名:陈雨轩，出生日期:2014年9月5日，身体虚弱，随身携带物品有:一套夹衣、奶瓶2个、奶粉半瓶。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与徐君联系，联系电话:0715—2358826，联系地址:通山县城市福利院。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

通山县城市福利院
2015年6月15日

白马广场对面房产、门面拍卖

定于2015年7月8日拍卖位于咸安区永安南大街15号(老质监局办公楼，白马购物广场对面)的门面和房产，一线临街，位置优越，人流量大。

标的的一:一间门店，建筑面积约15.75 m²，参考价40万元。

标的的二:一间门店(无证)及附属建筑，门店建筑面积约22.9 m²，仓库建筑面积约172.11 m²，参考价65万元。

详询:13545611280(汪先生)

湖北泉盛拍卖有限公司
2015年6月15日